

# 最纯正西班牙美食来袭

## 今冬美味升级,乐享激情盛宴

## 你hold住吗?

专刊记者 赵玲玲

想吃到胶东最正宗的西餐,请来位于烟台市芝罘区滨海广场48号的西班牙主题餐厅。西班牙烹饪世家主厨切马,是西班牙人,家族三代人从事餐饮行业。切马大学主修的餐饮专业,从业已有30年时间,绝对能为你做出地道的西班牙美食盛宴。

餐厅经理是烟台本地人,现已经是西班牙国籍,在西班牙生活了20多年。餐厅的装修完全按照西班牙风格设计,走进餐厅呈现在眼前的是西式的吧台,柔和的灯光配着悠扬的音乐,仿佛此时就在西班牙。墙上悬挂着西班牙标志性挂件——斗牛,大厅正面上画有舞动着红裙的西班牙女郎正在激情地舞蹈,仿佛让我们真切地感受到了西班牙激情的拉丁舞文化。二楼大厅一个个

的小包间,可供情侣们享受二人世界,在烟台就能感受到西班牙式的浪漫情怀。

切马偕同夫人来烟台刚刚四个月,对烟台有着很好的印象,他们说这个城市很干净,很漂亮,打算长期定居烟台。切马夫妇把自己毕生做过的西班牙美食全部呈现给烟台消费者。这里的每一道菜绝对称得上正宗,西班牙人最喜爱吃的海鲜饭,这里也有。用鲜虾、鱿鱼、西班牙香肠,配上洋葱、蒜蓉、番茄汁、藏红花等焖制而成的海鲜饭清香四溢,堪称西餐中一绝。西班牙海鲜饭与法国蜗牛、意大利面齐名,属于西餐三大名菜之一。

烤乳猪可谓是这里的招牌菜,是西班牙人款待贵宾时的重量级菜品。选用母乳喂养的小猪为原料,放入蒜蓉、胡椒粉等,不断淋入葡萄酒,非常考验师傅的

耐心。如果你想点这道菜一定要提前半天预订哦!出炉的烤乳猪外皮香脆,用盘子切即可,脂肪被烤成半融化状态,入口即化,香气无比,肥美软嫩,想想就流口水。活动庆典等隆重节日时,厨师用盘切好烤乳猪后,都会把盘子打碎,这正像中国人所说的岁岁平安吧。

每道菜都可谓是西班牙菜品的经典呈现,大厨精选新鲜食材,有些甚至从西班牙漂洋过海空运过来,比如藏红花、橄榄油、红酒、咖啡等,相信定会让您的味蕾体验一次美妙的西班牙之旅!

这家餐厅的点滴之处透着浓浓的西班牙地域风情,为食客提供一系列与众不同的设施及充满启发性的地道体验。热衷于创新事物及体验地道风情的食客,这里是您绝好的选择!



西班牙藏红花海鲜饭



西班牙烤乳猪



# 有钱没钱都任性,这酒买得值!

## 买一瓶梅卡庄园定制红酒就献一份爱心

专刊记者 赵玲玲

近日,齐鲁晚报独家定制葡萄酒推出后,受到广大读者的热烈推崇。梅卡庄园联手本报,实现好葡萄酒从厂家直达消费者手中,减少中间环节,让消费者喝到真正高品质低价好葡萄酒!

好酒靠的是口碑相传,最近前来打电话订购的客户特别多。孙先生说:“我们相信在报社的监督下,厂家给我们提供的酒品质一定不错!我先买10瓶,年底的时候再团购一批。”

梅卡庄园在新疆拥有5000亩葡萄基地,坐落于五家渠共青团农场,使得葡萄整个生长过程不需要喷洒农药,保证了葡萄的原生态。基地汇聚了很多的葡萄品种精华,并有专业的农艺师管理。

本报定制的这款赤霞珠干红葡萄酒,是梅卡庄园集百年酿酒工艺,精心打造的一款旗舰产品,用生长在梅卡庄园新疆基地的赤霞珠酿制而成,酒精度达到了经典的13.5度,酒液呈宝石红色,澄清透明,具有幽雅、芬芳的果香。协调醇厚的酒香,一定会让您饮后余味十足。

葡萄酒作为酒类饮品中的碱性酒,不仅可以中和食物的酸度,而且能美容养颜,有益于人体健康。因此,适量饮用葡萄酒是一种健康的生活方式。

梅卡庄园“齐鲁晚报独家定制”赤霞珠干红750ml装直供价格为108元,您每买一瓶酒为贫困大学生捐款一元。赶紧献爱心,买红酒吧!订购50瓶以上,赠送10瓶,以此类推。

同时,我们可以为新婚夫妇定

制此款葡萄酒,也欢迎各企事业单位团购此款葡萄酒,买到就赚到!还犹豫什么?赶紧拨打我们的热线电话抢购吧!

### 订购方式

- 1、电话订购: 18866650106 账号: 6217002190001601674 开户行: 建行烟台分行 户名: 尤丽
- 2、现场订购: 地址: 烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1509室



# 五大理由

# 召你品尝盛唐佳肴

专刊记者 赵玲玲

唐朝饭店在一阵阵轰隆的鞭炮声中隆重开业啦!爱美食的达人们,这里有正宗的东北林蛙,还有杨贵妃喜欢吃的贵妃鸡等。

走进唐朝饭店有一种梦回唐朝的感觉,大厅处摆放着宫廷的灯笼,包间里墙壁上画着唐代的仕女图,描绘得栩栩如生展现了贵族妇女闲逸的生活方式,爱美的生活情调。女子脸型圆润饱满,体态丰腴健壮,气质雍容高贵,展示出大唐盛世下皇家女性的华贵之美。大唐《梦回唐朝》那首歌词中提到的“今宵杯中映着明月,纸香墨飞词赋满江”,在这里你可以对酒言欢,结交益友,忘却世间烦恼。在这里你一

醉方休,醉梦中仿佛看到了唐朝盛世,醉想美好未来。

饭店掌柜五哥是豪爽的北方人,据五哥介绍酒店里不仅装修风格采用了盛唐风格,在菜品上也是下了功夫,厨师做的唐朝贵妃鸡堪称一绝。贵妃鸡,从名字就可以看得出来,它一定与哪一位贵妃有渊源。事实也的确如此,正是那位“回眸一笑百媚生,六宫粉黛无颜色”的杨玉环。贵妃鸡是选用肥嫩的童子鸡翅膀与香菇、淡菜、嫩笋、青椒一起焖烧而成。贵妃鸡的特点是菜色鲜艳,绿、乳黄、黑、白相配,令人赏心悦目,吃起来既嫩又鲜,香味扑鼻,是少有的佳肴。

另一道特色菜品是东北林蛙,对年老体弱、产后体虚、久病虚羸

有良好的滋补作用。提高人体免疫功能,明显降低感冒次数和其他疾病的发病率。对于治疗更年期综合征有辅助作用,调整更年期体内激素平衡,改善心悸失眠、头晕、疲乏、心情烦躁等症。

饭店掌柜五哥说啦,来唐朝饭店有五大理由:

- 1.老板忠厚极了!让您见识神马叫原料新鲜品质上乘!
- 2.服务棒极了!让您感受神马叫宾至如归,不醉不归!
- 3.菜品精致极了!让您了解何为山珍海味,无穷回味!
- 4.环境惬意极了!让您体会心情放松,优雅别致!
- 5.风水好极了!让您在这里聚财气,保平安!

